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ПРОГРАМА  
оптимізації процесів оподаткування, поліпшення сервісу обслуговування 
платників податків та забезпечення збільшення надходжень до місцевого 

бюджету на 2023 - 2025 роки 
 

І. Загальні положення 
 

Оптимізація процесів оподаткування, удосконалення форм та методів 
адміністрування податків та платежів до місцевого бюджету буде відбуватися 
водночас з покращенням обслуговування платників податків, запровадження 
нових якісних інформаційних послуг, які відповідають концепції розвитку 
інформаційного суспільства. Послуги, які надає Млинівська ДПІ, є досить 
об’ємними та важливими для громадян та суспільства в цілому та здійснюється 
у максимально короткий термін. 

Надання адміністративних послуг особливо актуально під час 
повномасштабної війни, коли багатьом українцям довелося терміново покинути  
свої домівки та не вдалося зібрати документи, а наразі до ДПІ має право 
звернутися кожен громадянин України незалежно від місця проживання для 
отримання будь-якої послуги, що надається податковими органами. 

Так, протягом  2022 року Млинівською ДПІ було надано 2854 різного роду 
послуг, що на 16 % більш у порівнянні з 2021 роком, а надання такої послуги як 
видача картки платників податків збільшилось на 33 відсотки. Втричі 
збільшилась кількість звернень платників податків щодо 
реєстрації/перереєстраці РРО, ПРРО та КОРО. За 2022 рік кількість платників 
податків збільшилась на 76 осіб. І така ж тенденція спостерігається у 2023 році.   

Найбільшу ефективність по розширенню бази оподаткування, особливо до 
місцевого бюджету, дають заходи, спрямовані на своєчасне інформування 
платників податків щодо необхідності виконання їх податкових зобов’язань. 

Значну роль в цьому процесі відіграє створення ефективних 
комунікаційних систем з платниками податків, які орієнтовані на застосування 
сучасних технологій. 

Необхідно відзначити, що більшість платників податків усвідомлюють 
громадянський обов’язок щодо сплати податків і прагнуть до співпраці з 
податковою службою, адже є очевидним те, що саме її модернізація і є тим 
інструментом, що забезпечує дотримання чинного податкового законодавства. 

Так, у 2022 році надходження до бюджету Млинівської селищної 
територіальної громади збільшились на 3779,0 тис.грн у порівнянні з 2021 
роком, - у 2021 році надходження склали  23352,2 тис.грн,  у 2022 році - 27131,2 
тис.грн. За 7 місяців 2023 року надходження до бюджету склали 17951,5 тис. 
грн, збільшились на 4264,2 тис.грн. у порівнянні з аналогічним періодом 2022 
року.  
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Програма розроблена на основі аналізу проблем, що перешкоджають 
повному використанню податкового потенціалу. 

Вирішення потребують такі проблеми як забезпечення контролю за 
додержанням податкової дисципліни на основі своєчасного та адресного 
інформування платників податків,зменшення фіскального тиску на платників. 

Дію на упередження застосування штрафних санкцій можна розглядати як: 
-  елемент підтримки розвитку малого підприємництва в громаді; 
-  забезпечення зменшення податкової заборгованості до місцевого 

бюджету та кількості його боржників. 
       Особливо це актуально для платників єдиного податку, платників плати за 
землю, тощо. 
       Передбачається, що реалізація Програми дозволить комплексно підійти до 
вирішення означеного кола проблем та в цілому сприяти стимулюванню 
розвитку малого підприємництва в громаді, що є пріоритетним завданням 
органів місцевого самоврядування та податківців.  

    
 

ІІ. Мета Програми 
 

Метою  Програми є збільшення ресурсної бази бюджету Млинівської 
селищної територіальної громади шляхом широкого використання 
інформаційних технологій для покращення комунікацій з платниками податків, 
їх якісне обслуговування, надання додаткових сервісних послуг. Своєчасне та 
повне інформування платників податків про необхідність виконання їх 
податкових зобов’язань для упередження фактів застосування фіскальних 
інструментів, покращення партнерських стосунків. 

 
ІІІ. Завдання та заходи Програми 

 
Основними завданнями Програми є підвищення сервісу обслуговування 

платників податків в реальному часі, вдосконалення інформаційної взаємодії 
між органами місцевого самоврядування та податковими органами з питань 
оперативного планування надходжень, зменшення росту заборгованості, 
розрахунків планових показників виконання місцевого бюджету, оперативно 
виявляти та усувати негативні фактори, які впливають на рівень надходжень 
платежів до бюджету. 

  
ІV. Обсяги,  джерела та напрямки фінансування Програми 

 
Кошти виділяються у вигляді субвенції з місцевого бюджету державному 

бюджету, спрямовуються на поточні або капітальні видатки Млинівської ДПІ 
Головного управління ДПС у Рівненській області. 

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету 
Млинівської селищної територіальної громади, а також інших джерел, не 
заборонених законодавством. 
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Обсяг фінансування Програми з бюджету Млинівської селищної 
територіальної громади на 2023 рік становить 100000 (сто тисяч) гривень, на 
2024 рік – 100000 (сто тисяч) гривень, на 2025 рік - 100000 (сто тисяч) гривень. 

 
V. Очікувані результати 

 
Реалізація Програми дасть можливість: 
1) збільшити та забезпечити ритмічне виконання дохідної частини 

місцевого бюджету у затверджених обсягах; 
2) підвищити рівень обслуговування платників податків відповідно до 

нового європейського формату; 
3) зміцнити довіру громадян до органів, які надають адміністративні 

послуги, що стане реальним прикладом в проведенні реформ; 
4) значно підвищити якість обслуговування платників податків, що 

підвищить рівень довіри населення до органів влади; 
5) впровадити нові інформаційні послуги для платників податків, зокрема 

забезпечення доступу до інформації про нарахування податкових зобов’язань, 
наявності податкового боргу, адресне роз’яснення змін до податкового 
законодавства тощо.  
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Паспорт Програми  
оптимізації процесів оподаткування,поліпшення сервісу обслуговування 
платників податків та забезпечення збільшення надходжень до місцевого 

бюджету на 2023 - 2025 роки 
 

 

Назва програми Програма оптимізація процесів 
оподаткування,поліпшення сервісу обслуговування 
платників податків та забезпечення збільшення 
надходжень до місцевого бюджету. 
 

Ініціатор розроблення 
програми 

Млинівська державна податкова інспекція Головного 
управління ДПС у  Рівненській області.  
 

Розробник програми Млинівська державна податкова інспекція Головного 
управління ДПС у  Рівненській області.  
 

Відповідальні 
виконавці програми 

Головне управління ДПС у Рівненській області, 
Млинівська селищна рада Дубенського району 
Рівненської області 

Учасники програми –  
одержувачі 
бюджетних коштів 

Головне управління ДПС у Рівненській області 

Термін реалізації 
програми 

2023 - 2025 роки 

Перелік бюджетів, які 
беруть участь у 
виконанні програми 

Державний, місцеві бюджети та інші джерела, не 
заборонені чинним законодавством 

Прогнозований 
загальний обсяг 
фінансових ресурсів, 
необхідних для 
реалізації програми 

 
Всього  -  300000 (триста тисяч) гривень в т.ч.: 

-  2023 рік 100000 (сто тисяч) гривень; 
-  2024 рік 100000 (сто тисяч) тисяч) гривень; 
-  2025 рік 100000 (сто тисяч) гривень.  

 
 
 
 
Селищний голова      Дмитро ЛЕВИЦЬКИЙ 
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